

乡村振兴进行时

领导带头干 党员专心干 群众一起干

浦坝港：“第一书记”助力乡村蝶变

台传媒记者章雪瑶 台传媒通讯员李贝妮

近日,记者走进三门县浦坝港镇各行政村,映入眼帘的是一番春日忙碌的景象...

在浦坝港镇桃峙村人居环境整治现场,市派农村指导员(第一书记)黄嘉会同老干部朱先标,带领村“两委”干部...

“阿婆,家里的柴火不能乱堆在房前屋后,我们帮您一起整理摆放整齐。”话音刚落,县派农村指导员(第一书记)倪忠伟撸起袖子忙活了起来...

自三门县农村人居环境整治推进会召开以来,省、市、县派农村指导员(第一书记)第一时间进村召开动员会...

度,以边角余料为切入点,以村庄整治为着力点,以改善群众生活环境为落脚点,实行村干部包组,党员包片...

“原来以为人居环境整治只是耍耍嘴皮子,没想到这次是真动真格的,黄洒线、三芝线等公路沿线两侧进村道路干净了,村内的危旧老房拆除了...

美食带动乡村振兴

“仙田鲜甜”迎客来

本报讯(记者张妮婷 张光剑 通讯员郑燕阮)5月8日上午,在仙居县田市镇,2023田市镇文化旅游节暨“仙田鲜甜”美食大赛启动仪式举行...

不少游客驻足观赏。除了“田”味美食体验区与“田”味传统手作区,现场还设置了“田”味美食比拼区...

“政府搭台、商家唱戏、文化传媒、美食做东、旅游引导,我们希望通过这次活动来用‘活’古镇资源,走好‘以文塑旅、以旅彰文’发展新路径...”



义诊进农村

“5·12”国际护士节临近,5月8日上午,温岭市护理学会的30多名医护人员,在温岭镇横旗村金殿烈士故居开展科普宣传及联合义诊...

温岭一案例入选全省亚运知识产权保护典型

本报讯(通讯员赵碧莹 张醒竹 记者颜静)近日,省市场监管局(知识产权局)会同省法院、省公安厅、杭州海关等部门向公众发布了一批亚运知识产权保护典型案例...

发现,在该网店商品详情页面上,“杭州亚运会会徽‘潮涌’图形”“杭州亚运会·水处理合作伙伴”字样与企业名称是上下排列使用...

市场监管局严格按照《杭州亚运会知识产权保护指南》要求,联合多部门开展亚运知识产权保护专项整治行动...

吴晓东主持召开市政府常务会议

(上接第一版)会议指出,工程师是推动工程科技创新、提升产业链现代化水平、建设制造强国的重要力量...

会议强调,青年人才是城市参与未来竞争的潜力和活力所在。台州作为全国青年发展型城市建设试点,要高质量做好青年人才引聚工作...

会议强调,招商引资是事关台州未来的战略选择,是实现民营经济再创新辉煌的必然要求。要抢抓产业变革机遇,牢固树立“抓招商就是抓发展,谋项目就是谋未来”的工作导向...

全市人大数字化改革工作推进会召开

(上接第一版)要“实起来”,以刚性的要求来求实效,确保各项规定动作做到位;以务实的举措来求实效,清单式抓好各项工作任务...

会上,市人大数字化改革专班通报了今年数字化改革工作方案,市人大常委会监察和司法工委和黄岩区、路桥区、温岭市人大分别就特色应用场景作了系统演示...

好政协专门协商机构作用,大兴调查研究,积极助推营商环境优化“一号改革工程”,扎实开展“界别工作加强年、民主监督提升年”活动...

市政协召开党组(扩大)会议和六届十七次主席会议

(上接第一版)会议强调,要深入学习贯彻习近平强军思想和习近平生态文明思想,做到谋发展不忘兴武装、抓经济不忘固国防,在全面建设社会主义现代化国家、支持军队、尊崇军人的浓厚氛围中...

立绿水青山就是金山银山理念,始终坚持生态优先、绿色发展,持续推动我市生态环境质量改善,为绘出美丽台州的更新画卷作出应有的贡献...

会议还研究讨论了其他事项。

台州湾经济技术开发区举办爱心义卖志愿服务活动

“小摊位”奉献“大爱心”

本报讯(记者葛星星)5月8日,恰逢第76个“世界红十字日”,头门港白沙湾海滨公园广场上,台州湾经济技术开发区管委会举办爱心义卖送温暖志愿服务活动...

籍,吸引了不少市民驻足。“这些书标价8元到15元不等,非常实惠,我买回去可以给孙子看,也算献了一份爱心。”

图书、文具、玩具、生活用品……摊位前,孩子们各出奇招。有的精心设计了招牌,写着“限时抢购”四个大字吸引视线,有的买满5元附赠贴纸,还有的实行盲盒抽奖...

据台州湾经济技术开发区管委会党群工作部副部长许舟舟介绍,此次爱心义卖的款项,加上管委会募集的捐款,都将捐赠给临海市红十字分会。

台州市三梅中学迁建工程全面动工

台传媒通讯员卢宜岚

近日,台州市三梅中学迁建工程现场,4台40吨级起重机开始吊运施工材料,现场一派忙碌景象。这一总投资5.4亿元的项目全面启动。

据悉,三梅中学新校区位于椒江葭沚街道平桥石村和东山头村。目前,桩基工程全部完成。项目建成后将开设48个教学班,满足1920名学生就读。

据悉,施工单位倒排工期,优化施工方案,工程全面开工建设“加速度”。“预计9月底地下室建设完工,今年年底主体建筑基本结顶,2025年投入使用,满足市民对优质艺术教育资源的美好需求。”

作为浙江省首批特色高中,新的三梅中学将以新中式为建设风格,重点建设台州第一家校园音乐厅、艺术剧场,建成全市规模最大的音乐综合楼6层、美术楼4层...

此外,艺术教学设施将面向全社会,服务于全市艺术教育和艺术交流活动,并作为浙江省美术联考台州考点,着力打造省分类办学试点学校,为建设青年发展型城市输送更多新生力量。

温岭城东——

修复山塘水库度汛期

本报讯(通讯员金帆 程新辉 王华琦)为做好安全度汛工作,温岭市城东街道连日来加紧修复山塘水库的隐患点位,全力提升山塘水库的蓄水能力和汛期防洪能力。

长田水库是城东10个山塘水库中蓄水量最大的一个。这段时间,施工人员正抓紧时间对坝体的隐患点位进行钻孔勘探,并开展压水试验,以获取水库相关数据。

底下的岩石有裂缝要漏水,必须要给它加固。”现场施工人员韦革兴告诉记者。据了解,长田水库修建于上世纪70年代,总库容13.88万立方米...

据专家介绍,长田水库除险加固有望在七八月间完成施工,以更好的状态迎接台风季。

关于台州市邮政管理局局长现场接听12345阳光热线的公告

2023年5月10日(星期三)上午8:00-9:30,台州市邮政管理局局长陶官忠将在12345阳光热线现场接听电话,围绕“优化营商环境”“邮政快递业监管”两大主题,接受群众对邮政管理工作的意见建议,听取群众反映,受理相关政策法规咨询。

台州市12345政务咨询投诉举报中心 2023年5月6日

台州市人民政府关于试鸣防空防灾警报的通告

为增强全民防空防灾意识,使广大民众熟知防空防灾警报信号,根据《浙江省防空防灾警报试鸣制度》等有关规定,定于5月12日上午10时至10时43分进行防空防灾警报试鸣。

(二)防空警报 3. 预先警报信号(10:20-10:23): 鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间3分钟; 4. 空袭警报信号(10:30-10:33): 鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间3分钟; 5. 解除警报信号(10:40-10:43): 连续鸣响,时间3分钟。

一、警报试鸣范围 台州市区、临海、温岭、玉环、天台、仙居、三门城区及有关乡镇。 二、警报试鸣信号 (一)防空警报 1. 防空警报信号(10:00-10:03): 鸣60秒,停30秒,反复2遍,时间3分钟; 2. 防灾解除警报信号(10:10-10:14): 连续鸣响,时间4分钟。

三、有关要求 警报试鸣期间,请各部门、单位和广大市民、过往人员积极配合,保持正常的工作和生活秩序。 台州市人民政府 2023年5月7日

台州日报印务有限公司招聘启事

台州日报印务有限公司是台州市新闻传媒中心(集团)下属全资子公司,主要承印《台州日报》《台州晚报》等报纸,并拓展商务平印印刷业务和文创项目。现因公司发展需要,决定招聘以下人员:

Table with 3 columns: 招聘岗位, 人数, 任职要求. Includes positions like 文创设计兼推广, 装订普工, 轮机辅助工, 文秘宣传.

待遇面议,有实际经验者优先。适当放宽录用条件并优先录用。 报名时间:5月5日-5月18日 报名地址:台州市椒江区纬一路98号 考核、体检、聘用:按笔试、面试及专业技能测试成绩确定体检对象,经试用期考核合格后录用。 咨询电话:0576-88503207

Vertical advertisement for '报务力' (Reporting Power) featuring the text '繁盛品牌价值 收获客户认同' and a contact number 88516011.